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ercs támogatásrai 
Huli az Egyesült Allamok 

elnökjelöltje 
e MWashington, junius 21. Mac a ű Raynold, demokrata képviselő, 

Tennessee képviselője kijelen- iraa tette, hogy állama Hull, jelen- H i A legi külügyminisztert fogja je- ! SC §7 0Va lü IIlC ülla üSü CSC CI lölni a demokrata párt nevé- . . . ; . , , ben az 1940-es elnökválasztás- Biztosilami szerelmé a Csehszlovákia Tánmogalá- ra. .. . sára sielő orosz haderő felvonulási utját. Oriási Wusz embertiartóz z . , . 
z é próbamnozgósitás háronm és félmillió katlomával tatnak ie Amerihá- 

s1 Prága, junius 21. Prágai díplomáciai körökben elterj edt hirek szerint - sezek a bankémkedés miatt e- hírek mértékadó helyről érk eztek Prágába - a moszkvai kormány mindenképpen ráakar- Newyork, junius 21. - Az . ja venni Lengyelországot, tegyen előre kötelező igéretet ar ra, Hogy támadás esetén fegy- Egyesült Allamok szövetségi n veresen támogatja Csehszlov ákiát. Ebben az irányban egyelőre nem hivatalos eszmecsere birósága a német kéemkedési folyt a szovjet kormány tagjai és a moszkvai lengyel nagy követség vezető tényezői kö- ügyben való részvétel miatt és zött. Moszkva azt szeretné, ha az orosz-francia, francia-lengyel és francia-csehszlovák sző- husz ember ellen bocsátott Li 1s- vetségi szerződést egységes szövegbe foglalnák és ezentul M oszkva biztosítékot kíván a len , gyelektől, hogy szövetségi kötelezettségüknek megfelelően átbocsássák területükön a Cseh szlovákia segítségére siető sz ovjet haderőt. A prágai kültöl di megfigyelők hajlandók ezek- nek a híreknek hítelt adni, 

letartóztatási parancsot. 

már csak a forrás miatt ís, am elyből származik. Julius 1-ig meghosszab- . A németországi katonai szakkörök ugy értesülnek, hogy a legközelebbi szovjet bitották a legyverek be- hadgyakorlat tulajdonképpen óriási próbamozgósítás lesz. A hadgyakorlaton három és fél- écó odaA millió fegyveres vesz részt s a csapatok az orosz-lengyel h atár mentén vonulnak fel. Szó jelentésének határidejéi van arról, hogy a létszámot a gyakorlatok ideie alatt még egy harmaddal növelik. Oradea, junius 21. 4 bihor- 
, megyei prefektura közli, hogy ee...... 4 a belügyminiszterium julius 

s 

1-ig meghosszabbitotta a fegy- 1g 
verek beszolgáltatásának és a Tatarescu Londonban s, m lif 1 V e cserélésének határidejét. Akik ás 

tt t eddig az időpontig bejelentik 
rt 

; kérnek - nem részesülnek tal tanácskozott ölmieteben e 
vvvvvvVvVVVVVVVVV? a Bucuresti, junius 21. Az an- 1 ebéden az angol politikai élet ra. Időtárá gol lapok részletesen foglalkoz- több kiválósága vett részt. Va- Tatarescu csütörtökön utazik 01 aras p nak Tatarescu királyi tanácsos, lószinü, hogy Tatarescu este el Londonból. Velencében ta- A hőmérséklet emelkedik, e volt miniszterelnök, londoni nyilatkozni fog a sajtó számá- I lálkozik feleségével és fiával. kevés eső várható. utazáával követ ........................ A londoni román követség . eg. s 1 cáfolta azokat a hireket, ame- A Daily Mail szerimi ; lyek Tatarescu londoni utjával z A . r laszorszát és Jugoszlávia a berlim-ró- megjelentekk Az igazság az, ' Aa .. a hogy Tatarescu személyes tájé- e r ű ési Köi d kozódás céljából utazott Lon- Hőal CI C Jüll i 1. donba, ahol érintkezést keres 

] at az angol politika vezető egyé- London, junius 21. Az angol Belgrádnak az a szerep jut- Sztojadinovics jugoszláv mi- 2 niségeivel. Tatarescut fogadta sajtó nagyban találgatja, hogy na, hogy közvetitő legyen a niszterelnök hétfőn feleségével a Halifax külügyminiszter, majd mi lehetett a tulajdonképpeni dcélkeleteurópai kereskedelmi a conoi tó melletti Fernobióba ő- a volt miniszterelnök Sir Ro- tárgya Sztojadinovics jugo- forgalom felé és az uj elgondo- érkezett néhány napi üdülésre. k. bert Vansittarttal, az angol szláv miniszterelnök és Ciano lásban a trieszti kiköző uj je- Alfier olasz miniszter hétfőn e. kormány állandó diplomáciai olasz külügyminiszter velencei lentőséget nyerne. meglátogatta Sztojadinovicsot, f lanácsadójával, a közep és találkozásának. A „Daily Me t...... keleteurópai államok szakértő- ugy értesül, hogy Jugosz ávia m ge g g jével bespelgetett és Olaszország kezt uj szerző- Elraholtak cseh területről és Németor- Világos - irja a Curentul dés készül és Ve ncébe z z Z , hogy a megbeszéléseken nek részleteit berzélek meg, szágba hurcoltak egy német állampolgárt 0 mnemcsak a londoni esős idő ke- A szerződés teljesen a né : : ikaj á 1. Csehszlo- ! colták Schmiedt József német re szóba, innen azonban meg olasz tengely politk gola vékl ie e epokban állampolgárt, aki junius 12-e nem lehet azt következtetni, tai alapján lra s ke ufpol több kisebb helde to óta a cseh bajor határ közele- 
1 gy gazdaság-politikai tárgya megegyez ekez. az an- tént. Hivatalos közlés szerint ben levő egyik községben la- rekról volt szó. zasró szélitani erogrka- junius 17-én éjjel ismeretlen kott szüleinél. Azért menekült tedden Grigorcea londoni gol lap rk Romanlát es egyének megsebesitették, majd [ ide, mert Bajorországban le et ebédet adott Tatarescu ! got, Bu gárió erőszakkal bajor területre hur- akarták tartóztatni. aályi tanácsos tiszteletére. Az Törökországot. 



től 1888 junius 23. 

inspekciós gyógyszertárak 

élek 

Junius 23-án 

Szerda, junius 22. 
Pacala, Bulv. Kegele Ferdinand 2. 
Szent László, Piata Biserici 1. 
Cleopatra, Str Avram lancu 2, Tel, 1515 
Madonna, Str. Starovetzky 1, Tel. 4)8 
Szent rerenc, Cuza Vodá 24, Tel. 1747 

- A ftöőrvényszéki főelnők 
a városházáp. Centea Cornel 
a tőrvényszék uj ifőelnőke 
hétfőn délután bemutatkozó 
zrogatást tetlt a városházán. 

A Bucuresibe utazott Constan 
tinescun polgármester helyelt 
dr Vostinar jános főjegyző fo- 
gadta a tőrvényszék uj veze- 
tőjét. 

Ismét módositják a cégbe- 
jegyzési rendszert. A Kereske- 

delmi és Iparkamarák központ- 
jának időszaki tanácsa kidol- 
gozta a céghivatalok és cégbe- 
jegyzések átszervezésére vonat 
kozó ujabb tervezetét. Eszerint 
a kereskedelmi cégjegyzés a 
jövőben ki fog terjedni a nem- 
zeti, valamint a cégtulajdonos 
előképzettségének és szakmai 
nyilvántartásának kérdéseire s 

- Julius 1-ére halasztottak 

a Szakota-ügyet. Tegnap foly- 
tatta a törvényszék Popescu- 
Hortopan tanácsa a Szakota- 
ügy tárgyalását. A tárgyalá- 
son először Timotiu mérnököt 
haligatták ki, aki bizonyitotta, 
hogy a Szakotánál talált nyom 
tatványok legnagyobbrésze a 
Villamosmütől került ki. Kije- 
lentette, hogy Szakotának nem 
volt joga a villanyáramot fü- 
tésre felhasználni. Ezen az ala- 
pon Petrue elnök-ügyész sik- 
kasztás büntette és lopás vétse 
ge miatt emelt vádat Szakota 
ellen, mig a törvényszék uj ta 
nuk kihalligatását rendelte el és 
az ügyet julius 1-re halasztotta 

- Engedély nélkül prédi- 
káli, nadbiróság. A tavasz- 

1 Spurcani községben Moi- 
se Nicolae nevű gazda - mel 

lékfoglaikozásra nézve prédi- 
kátor - összehivta a szom- 
szédjait és prédikálni kezdett 
nekik. Hadbiróság elé álli- 

tották. 

- Hazug koldulás - egy ha 
vi fogház. Az oradeai közönség 
előtt is bizonyára ismert figutá 
ja az uccának egy kis paraszt- 
szekér, amelyen egy mindkét 

lábára csonka „hős" ül, aki 
kéreget. Az osorheiui csendőr- 
ség azután közelebbről vizsgál- 
ta meg a „hős hadirokkantat . 
akiről kiderült, hogy Lingu- 
rar Floriannak hivják - miad 
össze 27 éves és ezenkivül - 
mindkét lába megvan, A lábát 
maga alá huzva, a szalmába 
dugta, a térdét pedig bekötöt- 
te és igy csapta be testvére 
Petru vezetése mellett az embe 
reket. Egy-egy havi fogházra 

itélték őket. 

Nagy mennyiségü 

uj lérii és női kelme 

maradékok 
érkeztek i 

Steiner maradékoshoz 
Caler Victoriei 3. az udvarban balra. 

ŐFELSÉGE A KIRÁLY JELENLÉTÉBEN 
NYILIK MEG A „KÖNYVEK HÓNAPJA 

ünnepélyes megayitéóját junius 
9-re tervezték, a Piata Senatu- 

Bucuresti, junius 21. Ma 
már köztudomásu, hogy a 
könyv ünnepe az uralkodó ma- 
gas biztatására született meg, 
aki az ország egészséges irányi 
tása fölötti gondjában nem fe- 
ledkezett meg a könyvről és 
annak iróiról sem. Kedves gon 
dolata ez az uraikodónak, még 
abból az időből, midőn trón- 
örökös volt. Szivesen tartózko- 
dott minél gyak-abban a nevét 
viselő alapitványaál, az irók 
körében, szenvedélyesen lapoz- 
gatva ritka könyveket és kéc- 
ve, hogy küldjék meg neki a 
nyomtatásból legujabban kike- 
rült köteteket. Az ő magas jó- 
indulatából jött létre a királyi 

..0 

Medszidoritják az adóbehaltást 
Nincs szabadság -- délulán is dolgozniok kell a pónzügy: tiszíviselőknek 

A pénzügyigazgatóságra két 
távirati intézkedés érkezett, 

amelynek alapján Cadaciu 
pénzügyigazgató szigoru intéz- 
kedéseket foganatositott. Az 
első táviratot Procopiu, a pénz 

ügyminiszterium vezértitkára 
küldte és a gyenge behajtás mi 

att erélyes lépéseket helyez ki. 

látásba. A táviratban közli a 

vezértitkár, hogy a mult hónap 

végi behajtás - a kedvező be- 

hajtási viszonyok ellenére --, 

igen gyenge és nem éri el az 

előirányzott összeget. Ameny- 
nyiben a behajtást nem fokoz- 

zák és az nem fogja elérni az 

előirányzott kvótát, a pénzügy 

miniszter igen szigoru intézke- 

déseket fog foganatositani - 

közli táviratában a pénzügy- 
miniszterium vezértitkára. 

Cadariu pénzügyigazgató a 

táviratnak megfelelően a leg- 

erélyesebb behajtásra szólitja 

fel a pénzügyi közegeket és 

körlevélben közli a tisztviselők 

kel, hogy amennyiben a felhi- 

vásnak nem lesz foganatja, a 

kötelességét nem teljesitő tiszt 
viselőket felfüggesztik. 

2 

alapitvány kiadóvállalata, mely 
néhány év óta lelkesen karolja 
fel a fiatal tehetségeket, meg- 
óva őket a kiadók kizsákmá- 
nyolásától. 
A könyv ünnepe csodálatos 

alkalom arra, hogy a kulturát 

közelebb vigyék a ragyközön- 
séghez, olcsó éron hbocsátva 
rendelkezésére az irodalmi mú- 
veket. A könyv ünnepe egy- 
uttal az irókat is segiti. akik 
királyi oltalmat érezve ma- 
gukon, fokozott elánnal látnak 
hozzá a munkához, mért szá- 
mot vetnek küldetésükkel a 
nép kulturájának fejlesztésé- 
ben. 

Ezidén a könyv hónapjának 

A pénzügyigazgatóság egész 
tisztviselőkara egyébként kü- 

lönböző kimutatások és statisz- 

tikák elkészitésével van elfog- 

lalva. - A pénzügyi vezérfel- 

ügyelő sürgetésére most Cada- 

riu pénzügyigazgató ugy ren- 

delkezett, hogy az összes nyár! 

szabadságolásokat felfüggesztik 

Nyári szabadságot nem adnak 

és azokat, akik már szabadsá- 

............................ 

Községi rendőrséget 

akar Oradea városa 
A városházán dr Vostinar 

János főjegyző bevonásával 

értekezletet tarlottak az űgy- 

osztályvezetők és az üzemek 

igazgatói. Az értekezleten a 

községi rendőrség kiszélesité- 

séről tárgyaltak. - A város 

ugyanis azi akarja, hogy 

a piacok és városi vagyon 

őrzését saját rendőrecível vé 

eeztethesse el. 

1.. ..
 

Emberek, kik nem születtek... 
Elutasitotta a törvényszék a Farkas-testvérek be- 
jegyzési kérését. akiket szülésznőjük nem jelentett be 

A törvényszék második szek 
ciója érdekes ügyet tárgyalt 
tegnap délelőtt. Két fiatalem- 
ber Farkas Ervin és Farkas 
Ignác kérték a biróságot, hogy 
rendeljék el születésük bejegy- 
zését az anyakönyvbe. 

Kérvényükben előadják, heogy 

Ervin 1913 november 19-én, 
mig Ignác 1917 junius 21-én 

született Oradean, a Calea 

Victoriei 1. számu házban, Szü- 

letésüknél egy Liebtauerné ne- 
vü bábaasszony vett részt, aki 

azonban nem jelentette be az 

ujszülötteket. Liebtauerné ez- 

előtt néhány évvel meghalt, de 

halála előtt még elmondotta 

két embernek, hogy a Farkas 

fiukat nem jelentette be. A két 

tanut eskü alatt kihallgatták 

- és ezen az alapon kérte a 

két fiu, hogy rendeljék el a 

bejegyzésüket. A törvényszék 

elutasitotta a kérést - mivel 

nem tudták hivatalos módon 

igazolni a születésüket. 

MAGA 

/ 

luion, külön e célra épitett 
csarnokban. Miután az épitke- 
zést nem fejezték be, az ün- 
nepséget junius 28-ra halasz- 
tották el, midőn Öfelsége a ki. 
rály, a kormány tagjai s az irók 
jelenlétépben fog végbemenni a 
könyv megünneplése. A csar- 
nok lehetőséget ad minden 
egyes irónak, hogy saját stand- 

ján kiállitsa teljes müvét. Fény 
kép, életrajzi adatok, kéziratok 
járulnak hozzá ahhoz, hogy az 
olvasó minél teljesebb képet 
alkothasson magának a könyv- 
ről és szerzőjéről. / 

-- 

gon vannak, visszahivják. Sőt 
- tekintve, hogy a kimutatá. 
sok elkészitésével nem lehet 
késedelmeskedni -, a nyári 
munkaidő helyett, a pénzügy- 
igazgatóság munkaijdejét del- 
előtt 7-1 és délután 15-21 
órában állapitották meg. To. 
vábbi intézkedésig tehát 
pénzügyigazgatóságon napi 112 
órát dolgoznak. 

A város ezért elvállalná a 
rendőrlegénység egyrészének 
a fizetését azzal a feltétellel, 

felett kizárólago- 
san a város diszponálhasson 
és csak fegyelmileg taritozza- 
nak az államrendőrség hatás- 
kőre alá. 
A város ilyen értelemben 

már el is küldte felterjesztését 
Bucurestibe. 
nanammaszamn 

Oradea anyakönyve 

hogy ezek 

SZÜLETÉSEK : 

Schwartz Vera, Pop Didona, 
Nástase Alexandru. 

HAZASSÁG: 

Feuer Miklós bőröndös és 

Herskó Ilona, Bizam Ern 
mérnök és Reif Berta, Bobic 
Dumitru oktató altiszt és Bof" 
das Katalin, Fáber Imre fod- 
rász és Kemény Etelka, Doha- 
taru Nutu vasuti tisztviselő 
Sandra Eufrozina, Andor 

zar vasuti ellenőr és Zalaknal 
Eszter. 

HALALOZASOK : 

Veres Lazar 48 év, szabó 1 
nosné 35 év, özv. Jum Vasilen 

41 év, Gherlan foan 45 é 

Ciarnau Valeria 6 hó. 
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zza- 
atás- 

nben 

szinhelye Montevideo 

eplett 24-es csapat volt. 

Csütörtök, 1938. junius 23. 

A harmadik futball-világbaj- 
4okság küzdelmei tegnap befe- 
jeződtek. A világbajnokságot 
az olaszok nyerték. A mi szá- 
munkra azonban a világb:j- 
nokság előbb véget ért. Ora- 
deara hazaérkezet a román vá- 
logatott kitünő játékosa, Ko- 
vács, a népszerü Kopek, aki a 
világsajtóban azzal tett neve- 
zetességre szert, hogy egyike 
annak a három játékosnak, - 
akik mind a három világbaj- 
nokságon résztvettek. 
Kovács az intelligens futbal- 
Istai tpusa. Ésszel játszik. meg 
nézi és megfontolja, hogy mit 
tesz. És, minthogy intelligens 
játékos a pályán, nyitott szem- 
mel jár a világban is. A három 
világbajnokságon sokat látott 
és sokat hallott. ÉEs sokat meg 
jegyzett belőlük. A következő- 
ket mondja: 

- Az első világbajnokság 
(Uru- 

guai) volt. Résztvettek az ösz. 

Jugoszlávia és Románia. 17 na- 
pig utaztunk Montevideoba, 3 

kiszáltlunk Rio de Janeiro-ban 
(Prazilia), utána átmentünk 
Buenos Ayres-be (Argentina). 

cimüű lap főszerkesztője 
szes délamerikai csapatok. Eu- p 
rópából 4 ország küldte ki csa- 
patát. Franciaország, Belgium, nem ugyanabban az órában kö- 

vették el a két 
A ik bombát a főszerkesz- 

napig vonaton, az ut többi ré- zegyik bormbat a főszerkesz 
szét hajón tettük meg. Közben 

Napszurási kaportt és 
megalt egy plébános A világbajnoki kirándulás több 

mint két hónapig tartott, Mon- sz Sér s 
község plébánosa a mezőn nap- tevideoban 25 napig tartózkod- 

tunk. 

- Ez alatt a 13 esztendő stek 
községbe, de segiteni már nem alatt sokat láttam, sok és szép 

futballt, de azt állithatom. 
hogy sehol olyan jól nem fut- 
balloznak, mint Dél-Ameriká- 
ban és soha olyan jó futballt 
nem láttam, mint ott. Az an- 
golok is gyönyörüen játszanak, 

de sokat lehet tanulni tőlük, 
azt az élénkseget, elevenséget 
és amellett a müvészi tökélyre 
fejlesztett szépséget csak a 
délamerikaiaktól láttam. 

-Abban az időben Uruguai 
csapata vezetett és akkor már 
Uruguai nyerte meg az 1924 és 
28-as olimpiát és utána 30-ban 
megnyerte az első világbajnok- 
ságot. Amelyik 30-ban világ- 
bajnokságot nyert, az a kom- 

Egy 

7 

banvolt odahaza, Chilében pe- 
dig játszott Orth Gyuri, a szin- 
tén világhirnévnek örvendő 
magyar centerccsatár, aki akkor 
ott trénereskedett. 

Fegyvervizsgálal 
a nézők között 

- Uruguai akkor a világ- 
bajnoki lázban egett. Hogy ott 
mi volt, azt nehéz elmondani. 
25 napig tartott a világbajnok- 
ság és ez alatt az ic) alatt az 
állami hivatalokban szünet volt 
és a kereskedők nem nyitottak 
ki. De nem maradt el Argenti- 

na sem és a világbajnoki dön- 
tőre 40.000 főnyi közönség ér- 

AKI A FELVILÁGON ÁT 
Kovács, a népszerü Ko 
noki válogatottja mes 

pek, Románia háromszoros világbaj- 
él a 8 világbajnokság eseményeiről 

kezett Argentinából. 
lom 

Az izga- 
az Uruguai-Argentina 

döntőn hágott a tetőfokra. A 
rendezők minden óvintézkedést 
megtettek. Minden egyes né- 
zőt megmotoztak, nehogy re- 
volvert, vagy valami fegyvert 
vigyenek be magukkal. A leg- 
utolsó Uruguai-Argentina 
mérkőzésnek ugyanis 3 halott- 
ja volt. A derék délamerikaiak 
azonban igy is becsempésztek 
egy pár revolvert. A kailapjuk 
alatt... 

- A pálya már amugy is 
tökéletesen fel volt szerelve. A 
drótkerités mellett, amelyből 
hosszu éles szegek álltak i, 
négy méter zéles és 3 méter 

Bombamerényiet egy vilnai 
lap lőszerkesztője ellen 
Vilnában a Slowo Wilenski 

ellen 
ismeretlen tettesek két bomba 
merényletet követtek el. Csak- 

merényletet. 

tő szerkesztőségi szobájába dob 
ták, a másikat a lakásába. A 
két bomba felrobbant, ember- 
életben azonban nem okozott 
kárt, mig az anyagi kár jelen- 
tékeny. 

Szelepcsényi András Solt 

szurást szenvedett. Eszméletle- 
nül találtak rá és vitték be a 

tudtak rajta. A plébános egyi- éllen. ] p 2) játékát mutarta. 1:0-ra vezet- ke volt az egyházközség legki- 

MAGYARSÁG 

mély vizes árok választotta el 
a pályát a nézőtértől. Oda nem 
lehetett berohanni. 
- A második világbajnok- 

ságot Olasországban rendezték 
meg. Erre nagyon készültek az 
olaszok, azonban méreteiben 
nem volt olyan nagy, mint az 
első, a délamerikai. Ítt azonki- 
vül kiesésre ment a bajnokság, 
mig ott csopoctok játszottak és 
a csoportgyőztesek mentek to- 
vább. 

Melyik volt a legjobb 
román együttes 

- A világbajnokság iránt 
nagy foku érdeklődés mutat- 
kozott, de nem olyan nagymér- 
vü, amint azt várni lehetett 
volna. Az olasz közönség bár 
szintén fanatikus, nem hason- 
litható a détamerikaihoz. Ín- 
kább a saját csapatainak küz- 
delmére kiváncsi és igy előfor- 
dult, hogy a válogatott meccse- 
ken 10.000-res közönség vett 
részt, mig kisebb jelentőségü 
bajnoki mérkőözésekre sokkal 
nagyobb közönség kiváncsi. 
- A második világbajnokság 

azért érdekes a mi szempon- 
tunkból, mert - szerintem - 
az volt a legjobb román együt- 
tes, amely valaha szerepelt. A 
román csapat a következő ösz- 

szeállitásban szerepelt: Zom- 
bori, Vogl, Albu, Deheleanu, 
Kotormányi, Morawetz, Bin- 

pattal kerültünk össze. 

válóbb hitszónokainak. Halála 
nagy részvétet keltett. 

Érsekcsanádi és szentisívánvárosi 
fagylalimérgezések 85 áldozattal 

Lengyel József uccai fagy- 
laltárusról, akinek fagylaltjá- 
tól a tifuszmegbetegedést a 

vásárlók kapták és akinek fel- 
szerelését elkobozták, vasárnap 

sem öregedett ki közülük. Ját- 
szottak és - nyertek. Ott lát- 
tam játszani a világhirü An- 
drade-t, a néger játékost, Cas- 
tro-t, a félkezü csatárt, Nassa- 
zit, a világ legjobb bekkjének 

ost, Detronet és 
Scaroneta későbbi olasz 
gatott összekötőket. Pedig az 

argentin csapatban sem kisebb 
nhagyságok játszottak, 

rosi 

megállápitották, hogy évek óta 
mint bácillusgazda terjeszti a 
tifuszt. A hadirokkant fagylalt- 
árust hatósági segitséggel jár- 
ványkórházba vitték. 

Bucuresti, junus 21. A fővá- 

főpályaudvar közelében 
borzalmas vasuti szerencsét- 
lenség történt. Egy utasokkal 
zsufolt társasgépkocsi ki akar- 

ta kerülni az uttesten áthaladó 

válo- 

mint 

onti, Ferraris, az olasz válo- 
gatott későbbi csillagai. 
- Argentinában, az ottani 

Racing csapatában játszott Or- 
si, az olasz válogatott világhirü 
helszélsője, aki akkor látogató- 

Felborult térsasgépkocsi 
agyonnyomott egy járókelőt 
HBorzalmas szerenecsétlenség a fővárosbam 

éles 
szögben rántotta el a volánt, a 

felborult. A 
kapitányt maga alá temette, 
azonnal meghalt, az utasok kö- 

kapitányt. A sofőr tul 

hatalmas kocsi 

zül 5 sulyos sebesülést szenve- 
dett. Az autó összetört. Gheorghe Ciertky nyugdijas 

Papir és irőszerek 
nagy választékban 

Pásztlor Ede papirkereskedéshen 
Piata Mihai Viteazul 4. szám. 

es... 

dea, Kovács, Sepi, Bodola, Do- 
bay. Sem azelőtt, sem azóta 
sem játszott ilyen sikerült ösz- 

szeállitásu csapat 
csa- 

Silny 
Swoboda, Zenicsek, Planicka, 
Puc, Nejedly játszottak elle- 
nünk. És mi 90 percből 80-at 
támadtunk ez ellen a csapat 
ellen, Planicka élete legjobb 

- Mi egy remek cseh 

tünk és csak az utolsó percek- 
ben, két szarencsétlen góllal 
kaptunk ki. A cseh csapat pe- 
dig a világbajnokság második 

helyezettje lett... 

Hogyan elkesednek 
a franciák 

- A harmadik világbajnok- 
ságra a franciák is óriási előké 
születeket tettek és ez jobban 

is sikerült, mint a második. 
- A francia közönség min- 

dig a gyengébb csapattal tart. 
Erdekes, hogy legnagyobb ér- 
deklődés az exoükus csapatok 
iránt nylvánul meg. Igy Hol- 
land India és Kuba csapatát 
nagy rokonszenvvel fogadták. 
Nagyon nehéz dolgunk volt ne- 
künk is, a magyaroknak is, 
- Hogy mennyire érdeklő- 

dik a közönség az exotikus csa 
patok iránt, arra jellemző, 
hogy Toulouse-ban, ebben a 
kis városban, ahol mindössze 
egy éve müködik profi-csapat, 
20.000 néző gyült öszse, 
- Mielőtt hazautaztunk vol- 

na elém állt egy frcacia fiatal. 
ember és a nyakamba borult. 
Nehezen tértem magamhoz; 
Laurent nevü toulousei játékos 
volt, akivel 1930-ban együtt 
voltunk kinn Montevideoban, 
Ő akkor francia válogatott volt 
Most pezsgőgyáros. Én, még 

- mindig válogatott voltan
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A RÉMSÉGEK 
éjszakájának nevezik a la- 
pok az elmult hét egyik éj- 
szakáját. S valóban, miniha a 

1988. 

ipokol öőrdőgei szabadultak 

Wwolna fel azon az éjjelen. Ti- 
zenkét öngyilkosságról, négy 
rablógyilkosságról, kilenc 
utltonállásról, két vadállati ke- 
gyetlenséggel végrehajtott gyer 

mekgyilkosságrol számoltak 
be a lapok egyetlen reggelen. 
Egy őrült asszony ugyanaznap 
meggyikolta gyermekeit s ki- 
rohani! az udvarra, lefejezte 
állatait s végül is falakasztolta 
magát. Valóban a rémségek 
éjszakája volt. Megőrült az em 
ber? Vadabb leltt, mint vala- 
ha volt? A világháboru után 
statisztikusok és társadalom- 
tudósok kimutatták, hogy a 
háboru eldurvitotta azt a ge- 
nerációt, mely a borzalmak 
borzalmait szenvedte végig. A 
bünűgyek akkoriban megsza- 
porodtak, a vérengzés nem 
volt gyalázat és nem volt 
szokatlan. Szinte természete- 
sen hatott azok után a bor- 
zalmak után, amit az embe- 
riség átélt. Európa akkor tiz- 
millió embert siratott, mit szá- 
mitott még egy ember halála. 
Igen, a bűnügyek akkor soka- 
sodnak el amikor az emberi 
sors közömbőssé válik a világ 

ében. Most tul vagyunk 
á a világháborun. Az 
eriség megbékűült. Megint 

lett az emberi élet és 
szent lett minden emberi sors. 
Ia7 már fokozatosan dőbbene 
fas a vérengző bűntetlek kró- 
nikája. De csak annak a sze- 

aki abban a hitben él, 

szent 

mében, 
hogy a világ erkőlcsei való- 
han megváltoziak. Ez a sze- 
lidseég messze repűlt már 1ő- 
lünk. Most ismét vérengző ha- 
lálsikollyal teli orditási hoz a 
leveső felénk. Háboru, vér 
pusztitás, emberi sorsok seni- 
mibevevése... Spanyolország- 
ban tizezer haloit egy nap 
alati... Kinában százőtven- 
ezer halott egy nap alatt. Ausz 
triában őngyilkosságok, kon- 
centrációs iáborok. Németor- 
szág kiirtás terhe alatt űldőz 

ki a világba egy népet. Az em- 
beri sors, az emberi méltóság, 
egy-két ember életle? Kinek 
szent? Azok a bűnltettesek a 

kik a „rémségek éjszakájá- 
nak' hőseiként meost a bőrtő- 
nőkben várják bűntetésűket, 
primitiv emberek, akik nem 
olvasnak ujságot. Hogy lehet 
az hogy a rémtettek, az elve- 
tlemedettség borzalmas bizo- 
nyitékai, az embertelenség do- 
kumentumai hirtelen megsza- 
porodtak? Honnan kaptak 
ezek biztatást? Honnan érez- 
ték meg, hogy az emberi élet 
ismét nem szent, egy-két em- 

élete ismét nem számi!? 
Nem kaplak sehonnan, ez ben 
ne van a levegőben. Ez az 
álok, ami az emberiséget ujra 

ber 

előveszi, ujra sujtja, lálhatai- 
lan éierrezgéseken áf őmlik 
szét a főldgőmbön. Belvódik 
a pórusokba, megrothasztja a 
zondolkozási. Ugy, ahogy a rá 

at ... 

G. Sescioreanu, a Mezőgaz- 
dasági Kamarák Szövetségé- 
nek elnöke a következő nyilat- 
kozatot adta az idei termésről: 
A buzatermés általában jó és 

minden jel arra mutat, hogy 
lényegesen nagyobb lesz a ta- 
valyinál. Egyelőre még nem 
lehet ugyan tudni, hogy az, 
utóbbi napok jégesői milyen 
károkat okoztak. Tény azon- 

eet ......... 

Lángokban áll Blackp col, 
a legdivatlosabb ir fürdőhely 

London, junius 21. 
legelőkelőbb türdőhelyén, - 
Blackpoolban példátlan méretü 
tüzkatasztrófta ütött ki. Ki- 
gyulladt és porig leégett a 

Newyorkból jelentik: A New 
york államban levő Beaconban 
lako Thompson György 34 
éves Lorette nevü leányát, egy 
10 éves fiu anyját, annak rend- 
je és módja szerint a térdére 
fektette és nádpálcával alapo- 
san elverte, mert este 10 óra 

A tavalulnál lényegesen 
naáyobb lcszazidei buzatermés 

leánya 
sznzasssszazszsssaszunzaemkamsnss smasmmmamzmzumsamamnamamaszamo 

ban az, hogy az idén buzával 
nagyobb területeket vetettek 
be, mint tavaly, közel 3 millie 
300 ezer hektárt. Igy tehát a 
termés már csak ezért is na- 
gyobb lesz. Az eddig beérke- 
zett jelentések szerint a hektá- 
ronkénti átlagtermés is na- 
gyobb lesz a tavalyinál és eléri 
majd a hektáronkénti 1200 ki- 
logramot. 

Irország , hangversenycsarnok, amelyben 
ötszáz ember tartózkodott. 
A tüz átterjedt a szomszéd 

épületekre is. Őriási a pánik. 
Még nem tudták megfékezni a i 

.... ...... 

Nádpálcával tenyitette meg 
34 éves asszony-lányát 

után ment haza. Loretta, aki 
férjetől különválva él és szü- 
leinél lakik, könnyü testisértes 
miatt feljelentette atyját. Az 

apa kijelentette a biróság előit 
hogy családjában rendet és fe- 
gyelmet tart és nem türheti 

„rakoncátlankodásait", 

Agyonlőtte a rendőr 
a rovottmultu betörőt 
Szombaton este - mint is- 

meretes - Nagy Anna 21 éves 
budapesti háztartásbeli leány, 
aki a Hungária-köruton lakik, 

a régi lóversenytéren keresztül 
igyekezett haza szülei lakására 
Amikor a földtani intézet kö- 
zelébe ért, 

az egyik bokorból egy férfi 
ugrott elő és erőszakoskodni 
kezdett vele, 

mire a leány sikoltozva kitépte 
magát merénylője karjai közül 
és futva menekült. A közelben 
tartózkodó Takács XI. István 
rendőr meghallotta a sikolto- 
zást és üldözőbe vette a régi 
lóversenytér szatirját. Rövide- 
sen el is fogta Nagy Anna tá- 
madóját: egy harminc-harminc 
öt év körüli fiatalembert, aki 

a rendőrt is megtámadta, 

rugta, harapta, majd a kardját 
is el akarta tőle venni. 
Takács leszerelte támadóját, 

elő akarta állitani a kerületi 
kapitányságra, utközben azon- 
ban az ismeretlen férfi ismét 
rátámadt a rendőrre, mire az 
e.. ............

 

dió hullámaii sem érezzűk, 

holott keresztűl zugnak raj- 
tunk, ugy nem érezzűk a gyű- 
lőlet és düh hullámait sem, a 
mik pedig iit hőmpőlyőgnek 

elővette revolverét és rálőtt. 

A golyó halálos sebet ejtett a 
rendőr támadóján, aki mire a 
mentők kiérkeztek, 

belehalt sérüléseibe. 
A rendőr azonnal jelentést 

tett a történtekről a főkapi- 
tányság központi 
ahonnan bizottság szállott ki a 
helyszinre. A halott ember zse- 
beiben semmiféle iratot nem 
találtak, az összesereglett em- 
berek közül azonban többen 
azt állitották, hogy a rendőr 
által telőtt fiatalember ott szo- 
kott ólálkodni a régi lóverseny 
téren és ugy tudják, hogy már 
................. ................... 

Vilanygórammal kivédezte 
magátcaujákóhalmidpési 
Jákóhalma községben ifj. Si- 

mon József cipészsegéd a köz- 
ség határán levő magasfeszült- 
ségü árammal öngyilkosságot 
követett el. Drótot kötött a 

kőrűlőtiánk és csak a borzal- 
mas bűntényeknek ilyen hir- 
elen egyszerre, egyeilen éjsza- 
kára való felhalmozódása fi- 

gyelmezteit bennünkel arra, 

ügyeletére, 

állásokat is Vadon István kó 

.................0. 

A Mezőgazdasági Kamarák 
Szövetsége ősszel tudvalevőleg 
mezőgazdasági kiállitást rendez 
Ez a kiállitás a Parcul Carol- 
ban nyer elhelyezést, vagyis 
azon a helyen, ahol jelenleg a 
„Luna Bucurestilor" kiállitása 
van. A kiállitáson anyaggal az 
ország mezőgazdasági kamarái 
és állattenyésztő szindikátusai 
szerepelnek. 

e 

tüzet és még nem tudják azt 
sem megállapitani, hogy meny. 

nyi a halálos áldozat. 

még ha dédunokái lesznek is. 
A per egyezséggel végződött: 

a szigoru apa megengedte, - 

hogy leáénya hétköznag este 10 

óráig, vasárnap és ürnephapo- 

kon pedig éjfélig kimaradhat. 

büntetve is volt. 
A törvényszéki orvostani in. 

tézetben 

ujjlenyomatot vettek fel a 
halott ujjaíról 

és összehasonlitották azt a fő- 
kapitányság bünügyi osztályá- 
ban levő ujjlenyomatokkal. Ez 
a vizsgálat eredményre is ve- 
zetett, megállapitották, hogy 
Vadon István 30 éves rovott- 

multu egyénnel azoncs 

a halott. Vadon ötször volt 
már büntetve lopás, betörés, 
hatósági közeg elleni erőszak 
cimén, sőt legutóbpb közveszé- 
lyes munkakerülés miatt ki is 
tiltották a főváros területéről. 
A rendőrség arra gyanakszik, 

hogy a régi lóversenytér kör- 
nyékén sürün előfordult uton- 

vette el. 

karjára és a drótra erősitett 
követ átdobta a vezetéken. = 

Reggel akadtak rá megszenese- 
dett holttestére. 

hogy hova zűllűnk, az emel 

kedelfebb emberi gondolko- 
zás, az efnperi megbecsülés 

magaslaiairól La süllye 

dunk. 
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Herten Ioazmn salontai ven. 
déglős lakásán magy- 

memnnyiségü vasgárdisia 
iratot találtak 

Salonta, junius 21. Debáu 
loan rendőrfőnök több rendőr 
kiséretében tegnap délben vá- 
ratlanul házkutatást tartott 
Bertea Ioan salontai vendéglős 
Horia uccai lakásán. Bertearól 
köztudomásu a városban, hogy 
a vasgárdista szervezet tagja 
wolt. 
A politikai pártok feloszlatá- 

sa után a rendőrség lezárta 
Bertea Ioan vendéglőjét. Kiszi- 

várgott hirek szerint a ven- 
déglős leánya ellen a rendőrség 
a felvett jegyzőkönyveket át- 
tette a cluji hadbirósághoz. 
A házkutatás eredménye kép 

pen a rendőrség a volt vendég- 
lős lakásán igen sok vasgárdis- 
ta röpcédulát és propaganda 
iratot talált, amit lefoglalt. 
Értesülésünk szerint Bertea 
loan ellen röpirat rejtegetés 
cimén megindul az eljárás. 

unnamsmamsmaa saammamamammasama 

Rablógvilkosság 
egy ókirálvságbeli községbem 
Piatra Neamti, junius 21. - 

Hátborzongató rablótámadás 
tartja izgalomban P.-Neam 
megye lakosságát. Arcosa köz- 
ség volt birójának felesége Bar 
vara Gheorghiuval tegnap lá- 
togatóba ment hugához. Haza- 
érkezése után, hálószobájába 
vonult vissza. Itt két ismeret- 
len férfi ugrott elő a függö- 

A rablók pénzt 
követeltek Barvara Gheorghiu- 
tól, akitől elszedték a szekrény 
kulcsot és onnan 200.000 leit 
Hoptak ki, majd borzalmas kin- 

zások közepette kényszeritet- 
ték az asszonyt, hogy mondja 
meg: hol tartja többi pénzét. 
Az asszony nem akart beszélni, 
mre az ismeretlen rablók fej- 
szét ragadtak és azzal a védte- 
len nőt fejbesujtották. Az üté- 
sek következtépben Barvara 
Gheorghiu azonnal meghalt. A 
támadók pedig megszöktek. A 
támadók pedig megszöktek. A 
csendrőség erélyes nyomozást 
inditott a rablógyilkosok kézre- 
keritésére. 

...................................... 

Hetven sebet cjictt madán 
a dikiccsel az öngyilkos cipész 

Sighet, junius 21. Sigheten, 
a Iloan Ghica ucca 26. szám 
alatt volt kis cipészmühelye 
"Sarkadi Károly 65 éves, egy- 
kor igen jómódu cipész-mester 
"mnek. 

Az utóbbi időben azonban 
Sarkadinak már alig akadt 
munkája és voltak olyan na- 
pok, mikor az idős embernek 
jegyetlen falat kenyérree sem 
tjutott. A nyomorgó cipészmes- 
ter lesoványodott és idegei is 
teljesen felmondták a szolgá- 
latot. Szomszédainak feltünt, 
hogy Sarkadi egy idő óta zava- 

rosan viselkedik. Nyomorát 
itallal próbálta enyhiteni, ami 
csak még kétségbeejtőbbé tette 
helyzetét. 
Az elmult nap Sarkadi szom 

e. 

A különvonat ufasai Budapesfen a 

OPOLIE.. .zannek 
Rákóczi-út S8. a város szivében. 

150 modern szoba 4- pengőtől, teljes penzió 9- őtől. - 
Patínáshirü kiváló konyha, Valódi ardeali Fekkenküön 
gek. Esténként szegedi Farkas Jóska cigányzenekara, a. u. és 
este Virány-jazz. Tánc. Perényi Lili énekel. 

egessé- 

szédai nyöszörgést, ablakcsö- 
römpölést és butordarabok zu- 
hanását hallották ki a cipész- 
mester szobájából. Megpróbál- 
tak bemenni a lakásba, azon- 
ban az ajtót zárva találták. Az 
egyik szomszéd az ablakdésen 
betekintve borzalmas felfede- 
zésre jutott: 

a szobában kifordított belek- 
kel, vértől boritva, eszmélet- 
lenül fetrengett Sarkadi Ká- 
roly. Testét mintegy 70 óriá- 
si vágott seb éktelenítette. 

A hulla mellett pedig véresen 
hevert a cipészdikics, amellyel 
Sarkadi felvágta a hasát és 
összekaszabolta magát. 

amazanmaumammmzamnmnammamassomunmana 

Konyhakéssel sorozatos rablómerény- 
leteket követeit egy cigánylegény 
Cluj, junius 21. Véres rabló- 

merénylet történt Clujon a Ti- 
tu Maiorescu uccában. Moldo- 
van György 32 éves deji ci- 
gánylegény belopózott dr. Ve- 
luda orvosőrnagy házába. A 
zajra felébredtek Jecan Maria 
és Pacuraru Augustin, az orvos 
őrnagy alkalmazottai. Mikor 
az udvarra kiléptek, hogy meg 
nézzék, ki jár kint, Moldovan 
hatalmas konyhakéssel rájuk 
támadt és mindkettőjüket su- 
lyosan megsebesitette. A se- 
gélykiáltásokra kirohant maga 
dr. Veluda orvos-őrnagy is, de 
a cigány közben elmenekült. 
Mint később kiderült, Moldo- 
van a sikertelen rablótámadás 
után a Paris ucca 19. számu 
házban lakó Smilovics Ödön 
gyári munkás lakásába hatolt 
be, ahol különböző ruhanemü- 
eket szedett össze. Moldovan 
azonban itt is pórul járt, mert 
Smilovics felébredt és a rabló 
után vetette magát. Segélykiál 
tásaira a házbeliek is kiszalad- 
tak az udvarra és sikerült ut- 
ját állniok a keritésen át me- 
nekülni gyekvő Moldovánnak. 

Közben értesitették a rendőr- 

séget, ahonnan Veres és Tren- 

ca rendőrök érkeztek ki a hely 

szinére és a rabló cigányt be- 

kisérték a központi rendőrség- 
re. A sulyosan sebesült Jecan 
Mariat és Pacuraru Augustint 
Veluda orvosőrnagy részesitet- 
te első segélyben. 

e. 

Hasbaszuria 
feleségér 
Bucuresti, junius 21. Bucu- 

resti Ferentar: nevü külváro- 
sában lakott Marin Radoi ci- 
pész. A cipész egyik megren- 
delője hiába járt Radoi nyaká- 
ra, cipője csak nem akart elké- 
szülni. Radoi felesége emiatt 
szemrehányást tett férjének, 
aki a veszekedés hevében elő- 
kapta a bőrvágó kést és felesé- 
gét hasbaszurta. A szerencsét- 
len asszony véresen rogyott 
össze és haldokolva szállitották 
a kórházba. A merénylő férjet 
letartóztatták. 

Tömegmérgczés a veszett marha üusából 
Öt halott, 15 sulyos, husz könnyebb sebesült 

Bálti, junius 21. A Bálti me- 
gyei Recea községben borzal- 
mas husmérgezésnek esett ál- 
dozatul negyven gazdálkodó, A 
gazdálkodák tegnap veszett 

marha-hust fogyasztottak. Es- 
tére mindannyian rettenetes 
kinok között fetrengve, eszmé- 
letüket vesztették. Az orvosok 
megállapitották, hogy a veszett 

állat husától sulyos 
mérgezést kaptak. Kórházba 
szállitásuk előtt öten meghal- 
tak, mig tizenöt gazdálkodó ál- 
lapota rendkivül sulyos. ' 

gyomor-



az utiavitás 
ölt 

Ghelmegennu közleke- 
désügyi mimiszter mem- 
csak igér -de dolgozik is 

Kétségtelen, hogy az ország 
közlekedési utainak jó állapota 
a gazdasági fejlődéssel és a ci- 
villizáció fokával egyenes vi- 
szonyban áll. Mennél több és 
tökéletesebb országutja van 
egy országnak, annál civilizál- 
tabb és erősebb gazdaságilag. 
Ezért kovácsoltak nálunk ed- 
dig annyi politikai tőkét az 

utak javitásából és modernizá- 
lásából, mert elsősorban szük- 
ségét érezték, hogy kiterjedt és 

tökéletes uthálózatunk legyen, 
másodsorban pedig, mert ez 
nemzeti szükség volt. 

Igy magyarázható meg a 
nagy reménykedés, amit min- 
den olyan közlekedésügyi mi- 
niszterbe vetett az ország, aki 
az utak javitásának program- 
jával jött. 

Biztató kezdet 
Ha azonban mindeddig min- 

den igéret üres szó maradt, 

e.e 

" 

APRÓ IRDETÉSEK 
Az apróhirdetés ára szavanként 2 lei. A legkisebb hirdetés 10 

szóig 20 lei. A rumba igazoló-jegy szelvényei ellenében 10 
szavas apróhirdetést 10 lejért közlünk. Jeligével, vagy „cim a 
kiadóban" jelzéssel feladott hirdetéseknél 10 lej pótdij 

Csak válaszbélyeges érdeklődésre válaszolunk. tendő. 
zevasen 

sza 

POSTA 

IRóma iényképésznél 
legolcsóbb, legszebb a fénykép !! 

! 

G árb csak 80 lei! 
Ugyanaz, ami a kirakafaim- 

ban láiható: 

Kérem a n. é. közönséget, pe hagyja 
magát a konkurrenciátoól félrevezetni 

ALLAS 
.............................. 

Ügyes, megbizható kifutót 
keres Balázs, Alexandri 34. 

Keresüuk bevezetett helyre 
tiz-fizetéssel és százalékkal 
gyakorlott lapkihordót. Liget- 
hez közel lakók előnyben. Je- 
lentkezni a kiadóhivatalban. 

2487 

VÉTEL-ELADÁS 
e....... 

Eladó egy magánház, mely 
áll kétszer egy szoba, konyha, 
speizból, nyári konyhából és 
mellékhelyiségekből, 100 auad- 
rát kert, 40 termő gyümölcsfa. 
Colonia Iosia Str. 6Z. No. 11. 

2470 

Eladó 8-as Shutlevoorts csép 
lő, MÁV kazán, üzemképes ál- 

Hapotban, szürővel, Hegyesi gé- 
ul mic, 2488 

Foy uj Singer, sülyeszthetős 
var:ógép olcsén eladó. Strada 
Scoala No. 267. Seleus. 2553 
.. ... 

Több méhraj eladó. Colonhia, 

... " j 

Egy kézi hajt tangerida- 

ráló Kühne' gyártmány eladó 

fize- 

Előiizetési dij havonta 40 lei - Megjelenik mindennap 

Eladó 2 szobás magánház 
megfelelő kerttel 35.000 lei. 
Mellette egy házhely: 15.000 
lei. Oradea, Str. Alesdului No. 
4-6. Értekezhetni: dr. Bologa, 
Prefectura. 2540 

A nagyállomástól alig öt 
percnyire, a volt városi szöllő- 
telep mellett, házépitésre al- 
kalmas parcellák, köztük több 
sarokhely is eladó. Értekezni a 
tulajdonosnál délelőtt 9-ig, dél 
után 2-4 óra között Sír. Fran 
cezá 12. 2420 

LAKÁS 
Kiadó suterin, világos egy 

szobás, konyhás lakás. Prome- 
nada Eminescu 14, Crisul-part. 

2455 

Kétszobás, konyhás, fürdő- 
szobás lakás augusztus elsejére 
kiadó. Nicolae Zigre 28. 2473 

Kiadó augusztus elsejére egy 
szoba, konyhás lakás. Str. Vil- 
son 14. 2549 

KÜLÖNFÉLE 
Biztosan megtanul angolul 3 

hónap alatt, ha angol nyelv- 
óráit nálam veszi. Kellemes 
nyári helyiségben olcsón tanul- 
hat. Szücs Béláné, Str. Poin- 
care 7. 2502 

Kiadó egy bevezetett füszer. 
özlet, uj berendezéssel azon- 
nal. Sft. losif 55. Iuliu Maniu 
ut mellékuccája. 2542 

Társat vagy finanszirozót ke 
resek 100.000 leivel. Cimeket a 
kiadóba, 2550 

Lakbérleti szerzádési nyom- 
tatványok kaphatók a Pásztor 
Ede cégnél, Piata Mihai Vi- 
teazul a 

zamzzsammazmazzmzmosazssaz V A C 

DI MIHAIL GHELMEGEANU 
közlekedésügyi miniszter 

amióta Mihai Ghelmegeanuke. 
rült a közlekedésügyi minisz- 
terium éléte, uj éra követke- 
zett be az ország utjainak 
szempontjából. A miniszter rá- 
dióbeszédben közölte utépitési 
programját és irányelveit. - 
Hangos kürtölés és trombitálás 
nélkül a reális ember nyugodt 
hangján a közlekedésügyi mi- 
niszter elemezte a problémát 
annak minden szempontjából 
és valódi nevükön nevezte a 
dolgokat. 
Ghelmegeanu az ország 108 

ezer kilométernyi uthálózatát 
évi traktusokra osztotta a ren- 
delkezésre álló alapokhoz való 
viszonylatban. Nem bóditotta 

. 

el az országot, hanem nyil , 
megmondta, hogy az utak ja. 

vitása évi program szerint a 
legsürgősebb szükségletekhez 
és a költségvetési lehetőségek- 
hez képest történik. 
Az utjavitás megkezdődött 

az egész országban. A mócvi- 
déken, a nyugati hegyekben 
60 millió értékü közmunkák 
kezdődtek. Őfelsége II. Károly 
király legmagasabb protekto- 
rátusa alá vett mócok érdeké. 
ben ez a kezdet nemcsak szük- 
séges, hanem kivánatos is volt. 

Basarabiaban, ahol az utak 
siralmas állapotban vannak, 
1939. juliusig, azaz még ez év- 
ben 128 kilométer modern or- 
szágut épül 167 millió érték- 
ben. 

Maramuresben is ujjáépitik 
az országutakat. 
Ebben az évben 1300 kilo- 

méter nemzeti országut épül 
ki, ami az összes utak tizedre- 
szét teszi ki. Az utak bitumból 
épülnek és egy kilométer 500 
ezer leibe kerül. 500 millió lei 
értékü utjavitás van előirá- 
nyozva a költségvetésben. Ezen 
kivül 113 millió lei utjavitő és 
karbantartó gépekre. 
Hogy az utjavitások minél 

hamarabb kezdődhessenek, a 
rendelésekhez szükséges for- 
malitásokat 83 napról 27 napra 
szállitották le. , 
Ime a közmunkaprogram, 

amely a termelők militol ré- 
szére érzékeny javulást jelent. 

Tizenkétezet pendől el 
mulatott a cavallér betörő 

Veszprém, junius 21. A vár- 
palotai Unió bányarészvény- 
társaság irodájában nemrég 
betörés történt. Megfurták a 
Wertheim-kasszát és 

26.000 pengőt raboltak el. 
Hosszu ideig folyt a nyomozás, 
de a tettes nem került kézre. 
Később Budapesten elfogták 

Szabó János géplakatost, aki a 
vállalat pénztárszekrényét ki- 
fosztotta. ! 

Szabónál tizennégyezer pen- 
gőt találtak meg. Bevallotta, 
hogy a hiányzó tizenkétezer 
pengőt Budapesten elmulatta 
A mulatóskedvü gavallér be- 

törőt Budapestről most Vesz- 
prémbe kisérik. 

e................ 

Níégylábu csirke 
Kecskeméti jelentés szerint 

idősb Kanizsai Ferenc gazda 
kotlóstyukja az egyik tojásból 
olyan csirkét költött ki, amely- 
nek négy rendesen fejlett lába 
volt. A négylábu csirke egy 
teljes hétig élt, de csak nehe- 
zen tudott járni, mert négy lá- 
ba inkább hátráltatta, mint se. 
gitette a járásban. l 

...................................0. 
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Nádió műsor 
CSÜTÖRTÖK: 

Bucuresti: 6.30: ritmikus tor 
na, rádió hiradó, reggeli hang- 
verseny, háztartási és orvosi 
tanácsok. 13: Időjelzés, kultu- 
rális hirek, sport, vizállás je- 
lentés, 13.10: Déli hangyver- 
seny közvetitése. Közben sport 
hirek adása. 13.40 Gramofon- 
lemezek. 14.15 Hirek, időjárás- 
jelentés, rádióhiradó. 14.30 
Gramofonlemezek. 15 Hirek. 
16.45 Előadás. 19 Időszerü 
anyag. 19.15 Tánczene. 20.05 
Felolvasás. 20.20 Igy Pia böl- 
csődalokat énekel. 20.45 Hege- 
düverseny. 21.15 
21.30 Kis rádiózenekar. 22.30 

i Hirek, 22.45 Vendéglői zeme 

Felolvasás. 

Budapest. 7.45: Torna. Utá- 
na Gramofon. 8.20: Étrend, 
közlemények. 11: Hirek. 11.20: 
Felolvasás. 12.10 Vizjelzőszel- 
gálat. 12.20 A „Hangya" negy- 
venéves jubileumi kongresszu- 
sa. 13.30 Hirek. 13.40 A rádió 
szalonzenekara. 14.20 Pontos 
időjelzés. 14.30 Lemezek. 15.35 
Hirek. 16 AÁrfolyamhirek 17.15 
Előadás. 17.45 Fontos időjelzés. 
18 Előadás, 18.80 Hegedüszá- 
mok. 18.55 Előadás. 19.30 Az 
1. honvédgyalogezred zenekara 
20.30 Előadás. 21 Gitár-est. 22 
Hirek. 22.25 Cigányzene. 23 
Időjárásjelentés. 23.20 Zongora 
hegedüszonáta. 24 Hirek né- 
met és olasz nyelven. 24.10 
Jazz. 
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